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                                              ΠΑΣΟΚ - ΚΙΝΗΜΑ ΑΛΛΑΓΗΣ 
                         Φραγκίσκος Παρασύρης-Βουλευτής Ν. Ηρακλείου 

 

                                            ΕΡΩΤΗΣΗ 

Προς τον Υπουργό Προστασίας του Πολίτη 
 
Θέμα «Λειτουργία Λέσχης Σίτισης Προσωπικού Δ.Α. Ηρακλείου» 
 
Στις 19 Οκτωβρίου η Ένωση Αστυνομικών Υπαλλήλων Ηρακλείου, σε επιστολή της 
αναφέρεται στην «Έναρξη Λειτουργίας της Λέσχης Σίτισης Προσωπικού Δ.Α. 
Ηρακλείου και ενίσχυση με προσωπικό αυτής».  Στην εν λόγω επιστολή 
σημειώνεται μεταξύ άλλων ότι «μετά την ολοκλήρωση των εργασιών και 
παράδοση του πολυαναμενόμενου έργου της Λέσχης Σίτισης της Δ.Α. Ηρακλείου, 
στην οικεία διεύθυνση, γινόμαστε καθημερινά αποδέκτες παραπόνων και 
καταγγελιών από μέλη μας για το πότε επιτέλους θα τεθεί σε λειτουργία το έργο 
αυτό που θα εξυπηρετεί εκατοντάδες αστυνομικούς, ένστολους και όσους άλλους 
έχουν δικαίωμα εισόδου και εξυπηρέτησης από αυτήν». 
Σημειώνεται ότι στις 24 Δεκεμβρίου 2023, σε απάντηση της 696 αναφοράς μου, 
από το Υπουργείο Προστασίας του Πολίτη, ενημερώθηκα πως  «για την υποβολή 
αιτήματος κάλυψης θέσης του κλάδου ΔΕ Προσωπικού Εστίασης/ ειδικότητας 
Μαγείρων απαιτείται η ύπαρξη κενής οργανικής θέσης στη Δ.Α. Ηρακλείου, η 
οποία δεν υφίστατο έως την προαναφερόμενη ημερομηνία, σύμφωνα με το 
οργανόγραμμα του Φορέα της Ελληνικής Αστυνομίας». Στην ίδια απάντηση 
ορίζεται ότι στις προσλήψεις του ΑΣΕΠ δεν εντάχθηκε η εν λόγω Αστυνομική 
Διεύθυνση, ενώ τονίζεται πως «προς το σκοπό της επίτευξης του εκσυγχρονισμού 
και της αναβάθμισης των παρεχόμενων υπηρεσιών, αλλά και της 
πραγματοποίησης των, κατά περίπτωση, αναγκαίων και ενδεδειγμένων 
βελτιωτικών παρεμβάσεων, από τις αρμόδιες Υπηρεσίες του Αρχηγείου 
καταβάλλονται συνεχείς και ουσιαστικές προσπάθειες και δρομολογούνται οι 
απαραίτητες ενέργειες για την, κατά το δυνατό, ταχύτερη περάτωση των σχετικών 
διαδικασιών, η ολοκλήρωση των οποίων βρίσκεται σε άμεση συνάρτηση με τα 
κάθε είδους αναφυόμενα προβλήματα και την ευκολία/ δυσκολία επίλυσής 
τους». 
 
Με δεδομένο το γεγονός ότι η Λέσχη Σίτισης Προσωπικού Δ.Α. Ηρακλείου έχει 
ολοκληρωθεί εδώ και μήνες και έχει προχωρήσει και η αγορά του εξοπλισμού.  
Λαμβάνοντας, επίσης, υπόψη ότι λόγω του εύρους της ευθύνης της Διεύθυνσης 
Ηρακλείου, αστυνομικοί και ένστολοι αναγκάζονται να μετακινούνται καθημερινά 
σε μεγάλες χιλιομετρικές αποστάσεις, συνθήκη που καθιστά ακόμα περισσότερο 
αναγκαία τη λειτουργία μιας Λέσχης Σίτισης. 
Ερωτάσθε κ. Υπουργέ 

1. Έχει εκδοθεί διαταγή ενίσχυσης της Δ.Α. Ηρακλείου και της Γενικής 
Αστυνομικής Διεύθυνσης Κρήτης, στην οποία αναγράφονται οι θέσεις, το 
οργανόγραμμα, το ωράριο εργασίας και ο κανονισμός λειτουργίας της 
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λέσχης; Σε περίπτωση αρνητικής απάντησης, πότε εκτιμάτε ότι θα εκδοθεί 
η εν λόγω διαταγή; 

2. Η Λέσχη Σίτισης της Δ.Α. Ηρακλείου θα υπάγεται στον κανονισμό και τη 
λειτουργία των Λεσχών, όπως αυτές λειτουργούν σε Αθήνα και 
Θεσσαλονίκη και με τα ίδια πρότυπα λειτουργίας (τιμές, ωράριο κλπ); 

3. Σκοπεύετε να προχωρήσετε στην αύξηση των οργανικών θέσεων της 
υπηρεσίας, στην οποία θα ανήκει διοικητικά η Λέσχη και η κάλυψη των 
θέσεων αυτών να γίνει από τον Πίνακα Μεταθέσεων με συμπληρωματικές 
(έκτακτες) μεταθέσεις από τις ήδη ανακοινωθείσες  τακτικές μεταθέσεις 
του 2025 που πρόκειται να ενισχύσουν τη Δ.Α. Αστυνομίας Ηρακλείου; 

4. Εάν δεν επαρκεί το αστυνομικό προσωπικό για την ομαλή λειτουργία της 
Λέσχης, σκοπεύετε να καλύψετε τις ανάγκες αυτές, με πολιτικό 
προσωπικό, με συμβάσεις ορισμένου ή αορίστου χρόνου, με την 
αντίστοιχη δημιουργία θέσεων, στο πλαίσιο λειτουργίας των Λεσχών των 
Σχολών Αστυνομίας; 

5. Από τα παραπάνω είστε σε θέση να δώσετε ένα οριστικό χρονικό ορόσημο 
για την έναρξη λειτουργίας της Λέσχης; Σε περίπτωση θετικής απάντησης, 
ποιο είναι αυτό; 

 
 

Ο Ερωτών Βουλευτής 
 
 

Φραγκίσκος Παρασύρης 




